
KINO
Filmska Ljubljana
in kino Šiška
v znamenju
kongresa...

April bo seveda ves v znamenju 9. kon-
gresa ZK Slovenije. Zatorej tudi v filmskem
znamenju. Pa ne le Ljubljana, tudi vsa Slo-
venija. Tebe, spoštovani bralec, pa seveda
zanima Ljubljana, posebej še kino ŠIŠKA,
nemara ludi OTROŠKI KINO MOJCA. Pa
začnimo z njim. Prav je, da našim otrokom
v teh slavnostnih dneh ponovno obudimo
spomin o malem narodnem heroju, imeno-
vanem BOŠKO BUHA (tak je tudi naslov
domačega filma) v vojni filmski zgodbi re-
žiserja Branka Bauerja, ki smo ga v Ljub-
ljani sicer že videli, a ga tokrat namcnoma
ponavljamo. Gre za resnično zgodbo o na-
rodnem heroju-pionirju iz Virovitice Bošku
Buhi in njegovih malih tovariših, za pre-
tresljivo zgodbo o prekinjenem otroštvu naj-
mlajših generacij, ki so sodelovale v NOB.
Naslovno vlogo igra komaj 11-letni Ivan
Kujundžič, nastopajo pa še priljubljeni Lju-
biša Samardžič, Zarko Radič in drugi. Film
je bil prikazan na FEST 79, prejel pa je
tudi nagrado »Srcbrni Slon« na festivalu
v Bombayu za režijo in otroško moško vlogo.
Z ogledom tega filma bodo tudi naši naj-
mlajši kar se da slovesno počaslili dneve 9.
kongresa slovenskih komunistov.

In kaj se bo dogajalo v kinu ŠIŠKA? Tam
bo prav v kongresnih dneh premiera enega
najnovejših domačih filmov VLAK ZA
KRALJEVO. Gre za akcijski partizansko-
vojni film, ki govori o odporniškem gibanju
tned našimi želczničarji v prvem letu oku-
pacije. Na progi Beograd-Kraljevo se pelje,
skrit v lokomotivi, v železničarja oblečen
kurir, ki v črni torbi prenaša proglas KP
Jugoslavije, s katerim le-ta poziva na oboro-
ženo vstajo. Toda okoliščine so take, da je
V nevarnosti uspeh te naloge, kajti kurirja je
zadela sovražnikova krogla že na beograj-
ski železniški postaji. Tedaj pa v akcijo
vskoči mladi železničar Tolovac, ki pre-
vzame torbo in v dramatični vožnji z ge-
stapovci in domačimi žandarji za petami
vendarle opravi nalogo... Film je po sce-
nariju Mihajla Sekuliča režiral Aleksandar
Djordjevič, igrajo Sanja Vejnovič, Zvonko
Lepetic, Rade Markovid in drugi.

Posebej pa opozarjamo na spored »OSEM
FILMSKIH PRICEVANJ« — filmske pred-
stave na prostem, na Trgu Osvoboditve od
11. do 18. aprila.


